
順位 理由 回答数 割合 順位 理由 回答数 割合 順位 理由 回答数 割合

1 教育方針 — 15% 1 キャリア教育 17 13% 1 英語教育 21 11%

2 交通の便 — 11% 2 英語教育 16 12% 2 交通の便 19 10%

3 本人の強い希望 — 10% 3 教育方針 13 10% 2 海外研修 19 10%

4 英語教育 — 8% 3 学校周辺の環境 13 10% 4 在校生の様子 17 9%

5 学校周辺の環境 — 7% 5 施設 13 10% 5 理科教育 15 8%

6 在校生の様子 — 7% 6 学習内容 12 9% 6 施設 13 7%

7 学費 — 6% 7 教職員の熱心さ 11 9% 7 部活動 13 7%

8 施設 — 5% 8 その他 8 6% 8 親・知人のすすめ 12 6%

9 共学校 — 5% 9 理科教育 5 4% 9 教育方針 10 5%

10 大学進学実績 — 4% 10 在校生の様子 5 4% 10 学費 9 5%

11 キャリア教育 — 3% 11 海外研修 4 3% 11 その他 9 5%

12 部活動 — 3% 12 大学進学実績 3 2% 12 キャリア教育 8 4%

13 教職員の熱心さ — 3% 13 学校行事 3 2% 13 学習内容 7 4%

14 給食があるから — 3% 14 交通の便 2 2% 14 学校行事 7 4%

15 学習内容 — 3% 15 部活動 2 2% 15 兄・姉が通っている 7 4%

16 偏差値 — 2% 16 給食があるから 2 2% 16 授業の様子 7 4%

回答数計 129 回答数計 193

九段中等教育学校の受検を決めた理由

（保護者回答）

他の中高一貫校にない九段中等教育学校の魅力

（保護者回答）

九段中等教育学校を受検した一番の動機

（生徒回答）

令和５年度入学生 受検動機等アンケート調査結果 資料４


